

**Nyulasi Ferenc Péter, 7.a osztályos tanuló bemutatja:**

### *Határtalan jókedv és vidámság Szerbiában*



Tavalyi évben a szülők hozzájárultak, hogy megpályázzuk a Határtalanul programban elérhető osztálykirándulást. Szerencsére sikerült nyernünk, és idén április végén lehetőségünk volt elmenni Szerbiába. Az előkészítő foglalkozáson Gábor bácsi bemutatta fotók segítségével



Vajdaság történelmét és látogatásunk célját. Megismerhettük a Barangoló digitális tartalomtár által pl. Szabad királyi városokat.

Az egész osztály 4 éjszakát töltött Kishegyesen a Kátai tanyán. Innen indultunk minden nap más-más izgalmas és színes kirándulásra.



Hétfő reggel 7-kor fáradtan, de izgatottan indultunk Szerbiába. Kirándulás első úti célja Szabadka volt, ahol megtekintettük kívülről és belülről is a Városházát. Szabadka belvárosában útba



ejtettük a város nevezetességeit. Nekem a Városháza Tárgyaló terme tetszett a legjobban. Ezek után a Palicsi-tó partján sétát tettünk, aztán a helyi állatkertet is meglátogattuk. Estére Kishegyesre értünk a szállásra, a házigazda meleg vacsorával várt minket.



Második nap hajókáztunk a Dunán, de szelesebb idő miatt nem tudtunk a nyílt vizekre evezni. Délután a belgrádi idegenvezetőnk körbe vezetett minket a Nándorfehérvári várban. Izgalmas történelmi eseményeket hallgattunk és megkoszorúztuk Hunyadi János emlékkövet és elénekeltük a Himnuszt. Szabadidőnkben körülnéztünk a plázában és tudtunk vásárolni.





Harmadik nap első úti célja Pétervárad volt, ahol a történelmi Magyarország második legnagyobb erődítménye található, ahol lehetőségünk volt a kazamata rendszer egy részében bolyongani. Ezután Újvidéken sétáltunk és ismerkedtünk a nevezetességekkel.



A délután további részét kishegyesi Pék múzeumban töltöttük, ahol elkészíthettük saját kürtöskalácsunkat. A sütögetés után a szálláson a csoport egyik része a platós traktorral járta körbe a tanyát, köztük én is ott zötykölöttem. Eközben a csoport másik része a tanyán élő állatokkal ismerkedett, simogatott kecskét, lovat, szamarat, nyusztit. Akinek kedve volt, lóra is pattanhatott.



Negyedik nap megnéztük Óbecsén Türr István zsilipet, ami azért érdekes, mert itt torkollik a Duna vize a Tiszába. Ezután ellátogattunk a Samu Mihály



Általános Iskolába, ahol megismerkedtünk az ottani diákokkal. Az iskola egy újonnan felújított részének hivatalos átadását is megtekinthettük. Délután



Törökbecsén kiállítást néztünk meg, majd egy hangszerbemutatót.



Ötödik nap Zenta városában kirándultunk, ahol a helyi idegenvezetőnk megmutatatta a Városházát és felmehettünk a kilátótoronyba is. A toronyból pazar kilátás nyílt a városra. Hazaindulás előtt a helyi piacon és boltokban bevásároltunk a haza útra, és volt lehetőségünk összehasonlítani a helyi árakat a magyarországi árakkal. Székesfehérvárra késő délután, fáradtan érkeztünk, de tele sok-sok jó élményekkel.

A Határtalanul program zárásaként 2024.06.04-én témanapot szervezett iskolánk a Nemzeti Összetartozás Napján. Bemutattuk diáktársainknak vajdasági tapasztalatainkat, élményeinket fotóinkon, történeteinken keresztül.

